

вернулось его зрение, он наполнился Святым Духом, и Ананий крестил его. В этот день Савл получил физическое и духовное зрение (Деяния 9:18).

Павел не тратил времени и быстро принялся за работу для Бога. Он начал немедленно рассказывать о случившемся. Такой переход из веры в веру, который произошел с Павлом, является волнующим драматическим свидетельством. Разумеется, большинство людей приходят к Богу без видимых или ощущимых испытаний, но, тем не менее, чувство нового рождения - всегда удивительное преобразующее чудо.

III. ЕВАНГЕЛИЕ К НЕЕВРЕЯМ / ПЕТР

1. Корнелий и ангел (Деяния 10)

Евангелие распространилось из Иерусалима, Иудеи и Самарии в самые отдаленные уголки земли. Деяния (10) зафиксировали новый замечательный поворот в истории церкви. До десятой главы апостолы проповедывали только евреям, но после дверь веры открылась также и для неевреев.

Корнелий, сотник в Римской армии, был человеком с высокими моральными ценностями, вел себя щедро по отношению к бедным, боялся Бога и был исполнен веры в своих молитвах. Корнелий испытал видение: один из ангелов Бога велел ему послать в Иоппию за Петром, который скажет ему, как спастись. "Пошли людей в Иоппию и призови Симона, называемого Петром; он гостит у некоего Симона кожевника, которого дом находится при море; он скажет тебе слова, которыми спасешься ты и весь дом твой" (Деяния 10:5-6).

2. Петр на крыше

Когда Петр был на крыше, ему пришло видение: на большом полотнище спустились к нему разные нечистые животные. Господь велел ему: "Встань, заколи и ешь". Петр, следуя еврейским традициям, не мог есть ничего нечистого. Но Бог готовил Петра к службе для неевреев, кого евреи считали нечистыми.

В это время прибыли люди, посланные Корнелием. Петр отправился с ними в Кесарию. Там он узнал, что Бог нелицеприятен и что Святой Дух для всех (Деяния 10:34-35).

3. Неевреи получают Святого Духа

Когда Петр проповедывал Корнелию и его семье, Святой Дух сошел на них. После этого Петр велел им креститься во имя Господа Иисуса (Деяния 10:48).